

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

СРЕДА
14
ИЮНЯ
1967 г.
№ 137
(13806).

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

Цена 2 коп.

ПРИЕЗД В МОСКВУ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ РЕВОЛЮЦИОННОГО СОВЕТА И ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ АЛЖИРА Х. БУМЕДЬЕНА

12 июня в Советский Союз с дружественным визитом прибыл Председатель Революционного Совета и Председатель Совета Министров Алжирской Народной Демократической Республики Хурри Бумедьен.

Советско-алжирские переговоры

12 июня в Кремле состоялся советско-алжирские переговоры. С советской стороны в них приняли участие Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. А. Гречко.

ОБМЕН ОПЫТОМ

В конце мая и начале июня в Советском Союзе по приглашению ЦК КПСС находились группы работников Монгольской народно-революционной партии, в состав которых входили ответственные работники ЦК МНРП и секретари областных комитетов партии.

ЗНАМЕНОСЦЫ ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЫ

РАСТОЧНИК инструментального цеха № 2 А. И. Окорочков работает на Алтайском моторном заводе с 1958 года. За это время зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом.

ЧЕЛОВЕК ШЕДРОЙ ДУШИ

В цехе были созданы школы-бригады. Люди работали и учились одновременно. Официально, как говорил сам Окорочков, он обучил своей профессии десять человек. Но что значит официально? Это когда учитываются только те люди, которых по всей форме прикрепляли к Александру Ивановичу.

С. ДИТЯТЬЕВ — начальник цеха, Л. НАЛЬМУЦКИЙ — секретарь партбюро, С. СПИВАК — председатель цехового комитета профсоюза.

Он неустанно, Александр Иванович. Прежде чем вступить за новую работу, надеет очки и долог крутит в руках чертежи. Сев за стол и шуршит от голубоватого дыма папироски, прикидывает, что и как, рассматривает радиусы, высчитывает миллиметры.

ПО НОВОЙ СИСТЕМЕ

Вот уже третий месяц, как мы работаем в условиях новой системы планирования и экономического стимулирования. Итоги, с которыми мы пришли к своему празднику — Дню работников легкой промышленности, радуют. Сверхпланово произведено за пять месяцев выделено на 36 тысяч рублей, в том числе около двух тысяч пар обуви, эквивалентно 115 тысяч дециметров ткани, что на 35 тысяч дециметров больше, чем по обязательствам. После налаживания прямых связей с потребителями, план реализации выполнен на 111,6 процента. Продукция нашей фабрики уже вышла за пределы Алтайского края и достигла Читы, Омска, Новокузнецка и Кемерово. Итоги эти — результат самоотверженного труда коллектива, в авангарде которого идет пошивочный цехок старшего мастера коммуниста Галины Константиновны Васениной.

М. СТАШКЕВИЧ, старший экономист обувной фабрики, г. Бийск.

НА ВСТРЕЧУ СЛАВНОМУ ЮБИЛЕЮ

Знаменательное время переживает наша страна — канун пятидесятилетия Октября. В эти дни каждый советский человек стремится полнее осмыслить величие и глубину социалистических преобразований, происходящих за минувшие полвека, и достойным делами встретить славный юбилей Ленинского слова о том, что лучший способ отражать годовщину Великой революции — это сосредоточить внимание на нерешенных задачах, сегодня дающих соревнование миллионам. Труженники города и села постоянно претворяют в жизнь решения XXIII съезда партии.

Когда я смотрю на стайки девушек, что бегут со мной на смену, я часто вспоминаю собственную молодость. Так же, как и эти сегодняшние девчонки, бежала я с подружками из проходной комбината, обгоняя на ходу старших по возрасту. Так же и весело принималась за работу. Шум станков, словно хорошая песня, настраивал на бодрый лад.

Подготовка к 50-летию Советского государства охватывает все стороны жизни и деятельности наших людей. Периодически определяются конкретные мероприятия по дальнейшему развитию производства, по развитию культуры и улучшению быта, приняты высокие социалистические обязательства. На предприятиях и в хозяйствах созданы юбилейные комиссии, призванные координировать усилия и вносить высокую организovanность во все дела. Главные теперь — взять под повседневный и требовательный партийный контроль выполнение намеченных мероприятий и обязательств.

Сегодня в юбилейном соревновании сливаются ведущие кадры участников первых коммунистических субботников, деревенский порыв стахановцев, трудовой героизм гвардейских фронтовых бригад и волевого целеустремленности ударников коммунистического труда наших дней. Вспомним тридцатые годы, первую пятилетку. Не хватало техники — ее надо было создавать, не хватало знаний — их надо было приобретать. Но коллективы энтузиастов выдвигали встречные планы, и рубежи индустриализации были взяты досрочно. Вспомним годы колхозного строительства, когда еще не хватало опыта коллективного хозяйствования, а мастера высоких урожаев —

СООБЩЕНИЕ ТАСС

«ВЕНЕРА-4» В ПОЛЕТЕ

В соответствии с программой исследования космического пространства и планет солнечной системы 12 июня 1967 года в 5 часов 40 минут московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космической ракеты с автоматической межпланетной станцией в сторону планеты Венера.

С помощью научной аппаратуры, установленной на автоматической станции «Венера-4», в процессе полета предусматривается проведение широкого научного исследования в космическом пространстве. Для питания бортовой аппаратуры «Венера-4» используются химические и солнечные источники энергии. Выполнение телеметрической, измерительной и научной аппаратуры производится автоматически в соответствии с программой полета, а также по радио командам с Земли. Наблюдение за полетом автоматической станции, определение параметров ее траектории, прием на Земле научной информации осуществля-

ЧЕРЕЗ ГОДЫ, ЧЕРЕЗ РАССТОЯНИЯ

Когда я смотрю на стайки девушек, что бегут со мной на смену, я часто вспоминаю собственную молодость. Так же, как и эти сегодняшние девчонки, бежала я с подружками из проходной комбината, обгоняя на ходу старших по возрасту.

Ивановские ткачи положили начало творческому соревнованию текстильщиц всей страны. Я помню, как всколыхнула эта весть барнаульских ткачих. По условиям нашей работы мы не могли перенести лепком опыт Виноградовых в свою практику. Если Ивановские ткачихи добились десятикратного повышения уплотнения, то для нас в то время работа уже на 18 станках вместо 12 казалась большим достижением.

Есть и другая сторона дела, как освоение скоростных приемов, на мысль о том, что среди них слишком мало знакомых. Каждый день — десятки совсем новых лиц. Особенно это заметно в конце лета. Сотни новичков с любопытством осматриваются, понаблюдав в наш зеленый двор. В эти дни особенно много работы старым, кадровым ткачам и предшественникам. Ведь каждый новичок в цехе — это пока еще ослабленное звено в цепи взаимного контроля качества. Поэтому новичком занимаюсь не только начальники цеха, мастера или их помощники. Все стараются помочь ему быстрее овладеть делом. На это уходит время, люди терпят в выработке, а следовательно, и в заработке. Испортив весь ткаж, пока новое пополнение войдет в общий рабочий ритм.

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

Осваивая выбранную профессию, мы охотно отталкиваемся на любую помощь старших комбината — мы дружно выходили на субботники. Подходило время благодарить за территорию, и все мы помогли сажать деревья и цветы, ухаживать за слабыми побегами. Посмотрите, какая нетерпимая рожа описывает сегодня наш комбинат! Тополя и клены, сирень и яблони — все это дело рук моих сверстников, молодежи тридцатых годов.

Вспомним, как охотно отталкивались на любую помощь старших комбината — мы дружно выходили на субботники. Подходило время благодарить за территорию, и все мы помогли сажать деревья и цветы, ухаживать за слабыми побегами. Посмотрите, какая нетерпимая рожа описывает сегодня наш комбинат! Тополя и клены, сирень и яблони — все это дело рук моих сверстников, молодежи тридцатых годов.

ПОД БУДУЩИЙ УРОЖАЙ

Уже шестой год работает в совхозе «Иосифинский» механизированный отряд плодородия. Сейчас этот коллектив занят вывозкой перегноя на паровые поля. Уже вывезено семь тысяч тонн, остальные все равно вывезут к концу июля.

Вслед за навозоразбрасывателем идут пахотные агрегаты, которые сразу же заделывают удобрения в землю. Это позволяет сохранить для культурных растений максимум питательных веществ.

На первом снимке вы видите, как идет погрузка перегноя. Три-четыре минуты, и техника полна. Очередь за следующим.

Управляющий третьим отделением Николай Черепанов (на фото внизу справа) объясняет Виктору Нельбургу, куда надо доставить очередную порцию перегноя.

А главный агроном Иван Захарович Молчан (внизу слева) проверяет качество пахоты, которую ведет Виктор Бутанов, заделывая в почву навоз, вывезенный на поле Юрием Хоминым. Все правила агротехники выполняются — неустанно. Значит, хороша будет на этих полях озимая рожь.

Фото и текст В. МАНШЕНЮАН.



